




Persona Natural o jurídica que realizo el ejercicio: Sensata UX

Temas, personajes y entidades a los que se refiere: Seguimiento a la percepción ciudadana y la calidad de vida en las ciudades de la Red de 

Ciudades Cómo Vamos en el contexto del COVID-19.

Universo poblacional: Personas mayores de 18 años pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos. 

Sistema de muestreo: No probabilístico. Muestra por autoselección a través de pautas focalizadas.

Área de cubrimiento: Área urbana de Jamundí

Margen de error observado: No aplica.

Ponderación: Se realizó un proceso de calibración/post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la distribución poblacional del Censo 

2018 para las variables: zona, NSE, sexo y rangos etarios.

Periodo de recolección: Entre el 4 y el 25 de agosto de 2021.

Incentivos: No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados.

Métodos de validación/supervisión: Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración y validación de registros a partir de los 

siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de registros, duración, faltantes en información sociodemográfica.

Nivel de desagregación de los resultados: La distribución de la muestra se controló en relación con las zonas, NSE, género y grupos etarios.

Tamaño de la muestra obtenida: 1.143 encuestas efectivas en Jamundí.





¿Cómo se identifica?

Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

44,8%

54,1%

Hombres Mujeres



Grupo de edades

Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

5,4%

19,3%

17,0%

20,2%

20,6%

17,5%

Más de 66 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

Nivel socioeconómico (NSE) Nivel educativo

Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

10,6%

51,2%

18,0%

11,8%
6,8%

1,5%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 10,2%

19,4%

30,9%

21,6%

13,0%

4,6%

0,2%

Posgrado (especialización,…

Universitario

Técnico o tecnólogo

Media (10° a 13°)

Básica secundaria (6° a 9°)

Básica primaria (1° a 5°)

Ninguno





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

43,5%

26,2%
30,3%

Mal Camino Neutral Buen Camino



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.116 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

44,8%

24,2%

31,0%

42,7%

26,6%

30,6%

36,0%

40,4%

23,5%

Mal Camino

Neutral

Buen Camino

Bajo Medio Alto

44,7%

30,2%

42,3%

30,9%

Mal Camino Buen Camino

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

Según grupo de edad

41,5%

43,9%

46,8%

43,3%

42,2%

18,2%

21,9%

31,4%

35,2%

41,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mal Camino Buen Camino



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestas

24,0% 23,6%

52,7%

Nada orgulloso(a) Neutro(a) Muy orgulloso(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.26 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.118 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

21,3%

23,0%

55,7%

24,4%

24,1%

51,5%

42,7%

23,5%

33,9%

Nada
orgulloso(a)

Neutro(a)

Muy
orgulloso(a)

Bajo Medio Alto

24,4%

55,3%

23,5%

50,5%

Nada orgulloso(a) Muy orgulloso(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestas

Según grupo de edad

26,0%

24,2%

25,7%

23,6%

21,3%

39,8%

50,5%

56,0%

59,4%

56,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Nada orgulloso(a) Muy orgulloso(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

46,2%

25,5%
28,3%

Mejor que hoy Igual que hoy Peor que hoy



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.114 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

47,0%

24,7%

28,3%

45,9%

25,4%

28,7%

40,7%

32,6%

26,8%

Mejor
que hoy

Igual que
hoy

Peor que
hoy

Bajo Medio Alto

43,7%

30,3%

48,5%

26,6%

Mejor que hoy Peor que hoy

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

Según grupo de edad

38,7%

41,8%

46,5%

45,5%

55,5%

24,2%

26,2%

34,0%

32,8%

25,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mejor que hoy Peor que hoy





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

34,8%

30,3%

34,9%

Ha empeorado Neutral Ha mejorado



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

38,1%

29,2%

32,7%

32,4%

33,5%

34,1%

18,5%

27,4%

54,1%

Ha empeorado

Neutral

Ha mejorado

Bajo Medio Alto

32,7%
36,1%36,5%

34,4%

Ha empeorado Ha mejorado

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

Según grupo de edad

39,6%

31,7%

38,4%

40,2%

27,3%

26,4%

30,8%

35,2%

31,4%

46,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Ha empeorado Ha mejorado



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.138 encuestas

49,3%

23,6%

10,1%

7,3%

6,7%

3,1%

Trabajar

A oficios del hogar

Buscar trabajo

Estudiar

Otro

Está incapacitado de forma
permanente



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

62,1%

9,9%

8,7%

8,4%

8,2%

2,7%

38,7%

34,8%

11,4%

5,3%

6,5%

3,4%

Trabajar

A oficios del hogar

Buscar trabajo

Otro

Estudiar

Está incapacitado de forma
permanente

Hombres Mujeres

Ocupación Bajo Medio Alto

Trabajar 46,6% 53,5% 54,3%

Estudiar 5,8% 9,0% 12,4%

A oficios del hogar 25,5% 21,8% 15,9%

Buscar trabajo 12,2% 7,0% 5,9%

Está incapacitado de forma 
permanente

3,6% 2,5% 1,9%

Otro 6,4% 6,2% 9,6%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.138 encuestas

Según grupo de edad

Ocupación
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más 55 

años

Trabajar 31,7% 56,2% 63,1% 54,9% 40,5%

Estudiar 32,9% 4,3% 1,4% 1,5% 0,3%

A oficios del hogar 16,3% 20,0% 22,2% 20,2% 35,3%

Buscar trabajo 14,3% 15,3% 8,2% 10,8% 3,8%

Está incapacitado de 
forma permanente

0,4% 1,9% 0,9% 5,2% 6,4%

Otro 4,4% 2,3% 4,2% 7,4% 13,7%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.117 encuestas

52,2%
47,8%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.114 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.105 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

56,1%

39,0%

19,5%

Bajo Medio Alto

44,4%

50,7%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.117 encuestas

Según grupo de edad

53,5%

46,2%

47,6%

50,4%

43,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 528 encuestas

55,3%

20,1%
15,5%

9,1%

No tiene trabajo
aún

Emprendió Encontró un
nuevo trabajo

Regresó a su
antiguo trabajo



Tamaño de Muestra Jamundí: 527 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 522 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

54,5%
57,3% 57,7%

Bajo Medio Alto

47,7%

61,4%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 528 encuestas

Según grupo de edad

57,0%

56,5%

50,2%

54,6%

58,3%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.104 encuestas

36,0%

25,6%

38,4%

Insatisfecho(a) Neutral Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.100 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.093 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

39,3%
35,1%

32,4%

43,4%

24,0%

45,2%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

30,7%

44,4%
40,6%

33,7%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.104 encuestas

Según grupo de edad

46,2%

37,5%

33,6%

36,3%

28,7%

25,6%

37,8%

41,3%

40,1%

45,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.137 encuestas

30,8%

49,5%

17,7%

1,9%

No alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Cubren más que los gastos
mínimos

No sabe



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.133 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.125 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

41,0%

16,1%

8,3%

Bajo Medio Alto

24,5%

35,7%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.137 encuestas

Según grupo de edad

29,9%

32,6%

32,3%

36,3%

25,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 305 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.132 encuestas

72,2%

27,8%

No

Sí

23,2%

16,4%

18,7%

41,7%

No está seguro del número
de veces

Con frecuencia, más de
diez veces en el último mes

A veces, entre tres y diez
veces en el último mes

Pocas veces, una o dos
veces en el último mes



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

35,4%

16,7%

12,1%

Bajo Medio Alto

27,1% 28,3%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.132 encuestas

Según grupo de edad

28,4%

25,3%

29,4%

30,1%

26,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.105 encuestas

69,7%

30,3%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.102 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.093 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

38,0%

20,8%

6,9%

Bajo Medio Alto

28,4%
31,1%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.105 encuestas

Según grupo de edad

30,8%

33,3%

31,2%

31,6%

25,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.138 encuestas

42,6%

30,0%
27,4%

Insatisfecho(a) Neutral o no uso servicios Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

44,0%

26,1%

40,4%

29,6%

41,2%

29,4%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

39,2%

27,9%

45,3%

27,0%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.138 encuestas

Según grupo de edad

54,1%

47,8%

43,3%

43,0%

29,3%

17,5%

20,7%

26,1%

31,7%

38,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

24,7%
28,2%

47,2%

Peor Igual Mejor



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.116 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

21,8%

48,9%

28,5%

43,4%

32,4%

47,6%

Peor Mejor

Bajo Medio Alto

21,1%

51,7%

27,6%

43,6%

Peor Mejor

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

Según grupo de edad

34,3%

26,2%

23,1%

26,8%

16,3%

44,1%

43,9%

49,1%

43,2%

53,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Peor Mejor



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

24,2%

28,8%

47,0%

Peor Igual Mejor



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.121 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.112 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

20,9%

51,6%

27,0%

43,2%

Peor Mejor

Hombres Mujeres

25,3%

47,2%

21,4%

43,8%

26,3%

56,7%

Peor Mejor

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

Según grupo de edad

24,6%

24,1%

22,2%

25,3%

25,1%

41,1%

48,2%

46,8%

39,9%

55,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Peor Mejor



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

38,0%

62,0%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.132 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

57,2%

42,8%

67,4%

32,6%

79,7%

20,3%

Sí No

Bajo Medio Alto

61,8%

38,2%

63,1%

36,9%

Sí No

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

Según grupo de edad

20,1%

52,7%

66,3%

76,3%

86,6%

79,9%

47,3%

33,7%

23,7%

13,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Sí No



Tamaño de Muestra Jamundí: 429 encuestas

34,1%

24,4%

12,1%

10,8%

9,1%

5,1%

4,3%

Aún no he sido priorizado

Otra(s)

Creo que tiene efectos
adversos/secundarios

No creo que sea efectiva

No sé cómo acceder a la
vacunación

Ya me dio COVID-19 y creo que
no es necesaria

Por creencias personales
(religiosas, ideológicas, etc.)



Tamaño de Muestra Jamundí: 426 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 419 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Razón Bajo Medio Alto
Aún no he sido priorizado 35,9% 34,6% 0,0%

Otra(s) 21,2% 27,6% 56,5%

Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

9,6% 13,5% 43,5%

No creo que sea efectiva 12,1% 9,3% 0,0%
No sé cómo acceder a la 

vacunación
10,7% 6,4% 0,0%

Ya me dio COVID-19 y creo que no 
es necesaria

5,7% 4,7% 0,0%

Por creencias personales 
(religiosas, ideológicas, etc.)

4,8% 3,9% 0,0%

Razón Hombres Mujeres

Aún no he sido priorizado 35,7% 31,6%

Otra(s) 19,6% 28,7%

Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

8,6% 15,7%

No creo que sea efectiva 14,6% 7,6%

No sé cómo acceder a la 
vacunación

7,8% 10,3%

Ya me dio COVID-19 y creo que no 
es necesaria

6,7% 4,0%

Por creencias personales 
(religiosas, ideológicas, etc.)

6,9% 2,3%



Tamaño de Muestra Jamundí: 429 encuestas

Según grupo de edad

Razón
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
Aún no he sido priorizado 65,0% 24,7% 12,1% 13,4% 0,0%

Otra(s) 10,4% 30,0% 41,7% 40,2% 12,8%

Creo que tiene efectos 
adversos/secundarios

11,1% 7,6% 12,9% 21,8% 16,5%

No creo que sea efectiva 4,7% 16,8% 8,0% 12,0% 23,7%

No sé cómo acceder a la vacunación 5,7% 11,4% 13,9% 7,2% 9,6%

Ya me dio COVID-19 y creo que no es 
necesaria

0,6% 5,5% 8,1% 0,0% 23,4%

Por creencias personales (religiosas, 
ideológicas, etc.)

2,6% 3,9% 3,2% 5,5% 14,2%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.113 encuestas

29,1% 28,1%

42,8%

Insatisfecho(a) Neutral Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.110 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.101 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

30,2%

42,1%

27,1%

42,2%

28,7%

50,5%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

27,4%

41,4%

30,2%

44,8%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.113 encuestas

Según grupo de edad

35,4%

34,3%

32,4%

28,8%

17,4%

20,8%

36,2%

41,8%

47,0%

62,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)





Tamaño de Muestra Jamundí: 904 encuestas

55,2%

24,4%
20,4%

Insatisfecho Neutral Satisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 902 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 895 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

56,5%

19,4%

55,2%

20,8%

45,3%

27,1%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

48,2%

22,8%

61,4%

18,6%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 904 encuestas

Según grupo de edad

61,1%

58,4%

57,1%

49,2%

49,0%

13,4%

18,9%

20,5%

24,7%

25,0%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 667 encuestas

45,1%

24,8%

30,1%

Insatisfecho Neutral Satisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 665 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 660 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

50,6%

25,2%

37,3% 35,5%
31,3%

50,9%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

39,9%

33,0%

49,9%

27,5%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 667 encuestas

Según grupo de edad

42,8%

39,3%

50,3%

50,2%

44,9%

34,6%

30,6%

27,1%

28,1%

28,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.137 encuestas

55,3%

22,3% 22,4%

Inseguro Neutral Seguro



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.133 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.125 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

55,6%

20,9%

55,1%

23,8%

Inseguro(a) Seguro(a)

Hombres Mujeres

55,2%

21,7%

55,5%

23,9%

55,1%

21,7%

Inseguro(a) Seguro(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.137 encuestas

Según grupo de edad

60,0%

59,8%

59,8%

52,9%

46,1%

15,0%

17,0%

20,9%

29,7%

28,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Inseguro(a) Seguro(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

43,7%

21,1%

35,2%

Inseguro Neutral Seguro



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

48,2%

30,1%

40,0% 38,8%

24,8%

59,5%

Inseguro(a) Seguro(a)

Bajo Medio Alto

42,8%

34,0%

44,4%

36,1%

Inseguro(a) Seguro(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

Según grupo de edad

40,0%

48,1%

48,0%

43,1%

39,5%

38,3%

31,7%

32,4%

34,5%

38,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Inseguro(a) Seguro(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestas

4,8%

4,8%

11,6%

22,4%

56,4%

Información proveniente de redes
sociales y medios de comunicación

Otro

Calles solas y oscuras

Falta de fuerza pública en las calles

Existencia de delincuencia (hurtos y
homicidios)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.116 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.109 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Motivo Bajo Medio Alto

Existencia de delincuencia (hurtos y 
homicidios)

56,6% 57,3% 51,4%

Falta de fuerza pública en las calles 22,0% 22,8% 24,0%

Calles solas y oscuras 12,9% 10,4% 6,4%

Otro 3,7% 5,4% 11,1%

Información proveniente de redes 
sociales y medios de comunicación

4,8% 4,2% 7,1%

Motivo Hombres Mujeres

Existencia de delincuencia (hurtos y 
homicidios)

54,7% 57,8%

Falta de fuerza pública en las calles 24,9% 20,5%

Calles solas y oscuras 11,2% 12,0%

Otro 6,2% 3,6%

Información proveniente de redes 
sociales y medios de comunicación

3,1% 6,0%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestas

Según grupo de edad

Motivo
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Existencia de delincuencia (hurtos y homicidios) 65,7% 66,5% 54,7% 50,4% 46,3%

Falta de fuerza pública en las calles 10,0% 14,6% 25,5% 28,1% 31,7%

Calles solas y oscuras 15,6% 12,2% 12,8% 11,6% 7,2%

Otro 6,2% 3,8% 4,3% 4,2% 5,7%

Información proveniente de redes sociales y 
medios de comunicación

2,6% 3,0% 2,7% 5,7% 9,2%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

73,5%

26,5%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.114 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

31,5%

68,5%

19,4%

80,6%

15,6%

84,4%

Sí No

Bajo Medio Alto

28,5%

71,5%

24,5%

75,5%

Sí No

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

Según grupo de edad

27,0%

28,2%

22,2%

33,3%

23,4%

73,0%

71,8%

77,8%

66,7%

76,6%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Sí No



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

87,8%

12,2%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.116 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

9,9%

90,1%

14,0%

86,0%

Sí No

Hombres Mujeres

12,7%

87,3%

11,8%

88,2%

9,8%

90,2%

Sí No

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.128 encuestas

Según grupo de edad

16,5%

12,5%

8,8%

12,0%

11,7%

83,5%

87,5%

91,2%

88,0%

88,3%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Sí No





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.129 encuestas

46,7%

39,2%

14,1% Propia

Arrendada o
subarrendada

Otro (familiar,
usufructo,
ocupante de hecho)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.125 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.117 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

41,8%

52,9%
59,5%

Bajo Medio Alto

48,3%
45,6%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.129 encuestas

Según grupo de edad

38,3%

29,4%

40,9%

54,0%

67,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 591 encuestas

26,1%

24,6%

26,8%

2,8%

5,2%

14,5%

No cuenta con recursos para las
cuotas mensuales

No cuenta con la cuota inicial

No ha podido acceder a un
subsidio

Otras razones

Ya tiene vivienda propia pero
no vive en ella

No le interesa tener vivienda
propia



Tamaño de Muestra Jamundí: 590 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 583 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Motivo Bajo Medio Alto

No cuenta con la cuota inicial 26,9% 26,5% 16,5%
No cuenta con recursos para las 

cuotas mensuales
26,2% 22,7% 15,6%

No ha podido acceder a un 
subsidio

30,5% 20,8% 11,7%

No le interesa tener vivienda 
propia

2,6% 3,1% 4,2%

Ya tiene vivienda propia pero no 
vive en ella

2,7% 10,3% 11,8%

Otras razones 11,1% 16,7% 40,0%

Motivo Hombres Mujeres

No cuenta con la cuota inicial 24,6% 27,3%
No cuenta con recursos para las 

cuotas mensuales
21,3% 27,2%

No ha podido acceder a un 
subsidio

26,1% 27,3%

No le interesa tener vivienda 
propia

3,7% 2,2%

Ya tiene vivienda propia pero no 
vive en ella

8,4% 2,9%

Otras razones 15,9% 13,1%



Tamaño de Muestra Jamundí: 591 encuestas

Según grupo de edad

Motivo
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
No cuenta con la cuota inicial 17,0% 27,9% 25,4% 24,0% 21,9%

No cuenta con recursos para las cuotas 
mensuales

35,4% 35,1% 35,6% 27,9% 24,7%

No ha podido acceder a un subsidio 24,8% 21,6% 20,1% 23,6% 19,7%

No le interesa tener vivienda propia 1,4% 1,0% 1,7% 4,2% 7,8%

Ya tiene vivienda propia pero no vive en ella 6,4% 5,2% 5,0% 5,8% 11,3%

Otras razones 15,1% 9,3% 12,2% 14,5% 14,6%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

65,2%

21,7%

13,1%

Satisfecho Neutral Insatisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.112 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

11,7%

68,9%

14,1%

62,3%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

15,6%

59,8%

10,9%

69,9%

3,4%

87,2%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

Según grupo de edad

15,8%

11,8%

13,4%

9,4%

16,0%

58,0%

68,7%

66,5%

76,2%

54,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

56,6%

23,3%
20,1%

Satisfecho Neutral Insatisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

16,9%

56,6%

22,5%

57,0%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

22,9%

50,9%

16,9%

62,3%

10,6%

78,3%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.135 encuestas

Según grupo de edad

22,7%

24,1%

21,0%

15,2%

17,4%

49,9%

47,6%

56,2%

62,5%

65,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

51,3%

19,9%

28,9%

Insatisfecho Neutral Satisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.112 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

50,9%

30,3%

51,6%

27,9%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

51,4%

28,8%

51,3%

27,5%

51,3%

35,3%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.124 encuestas

Según grupo de edad

53,2%

55,0%

54,2%

46,8%

47,3%

22,3%

22,6%

29,0%

32,1%

36,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

57,3%

21,5% 21,2%

Satisfecho Neutral Insatisfecho



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

19,9%

61,5%

22,0%

54,3%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

20,3%

57,2%

22,6%

56,4%

23,0%

61,0%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

Según grupo de edad

21,9%

23,7%

20,4%

22,5%

18,3%

51,3%

52,3%

61,6%

61,5%

59,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.066 encuestas

67,4%

17,0% 15,6%

Satisfecho(a) Neutral Insatisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.063 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.054 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

16,2%

68,3%

16,2%

65,2%

8,6%

70,2%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

12,2%

70,5%

18,1%

65,3%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.066 encuestas

Según grupo de edad

17,7%

17,0%

17,3%

18,5%

9,5%

53,3%

57,6%

66,2%

72,5%

82,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.086 encuestas

41,3%

26,5%

32,2%

Satisfecho(a) Neutral Insatisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.083 encuestas
Tamaño de Muestra Jamundí: 1.075 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

33,0%
39,6%

33,0%

41,3%

24,3%

52,5%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

30,3%

44,0%

33,8%
38,9%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.086 encuestas

Según grupo de edad

37,3%

33,4%

31,9%

28,6%

30,3%

34,8%

37,8%

38,9%

48,5%

45,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.094 encuestas

38,6%

33,0%

28,4%

Nunca Regularmente Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.091 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.082 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

36,3%
29,6%

42,0%

26,4%

45,0%

26,6%

Nunca Siempre

Bajo Medio Alto

42,4%

28,0%
33,8%

29,1%

Nunca Siempre

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.094 encuestas

Según grupo de edad

42,1%

41,5%

42,1%

37,3%

32,2%

24,1%

26,7%

24,1%

30,4%

36,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Nunca Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestas

60,1%

23,5%

16,4%

Nunca Regularmente Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.117 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.108 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

57,9%

16,9%

62,7%

16,1%

67,0%

13,7%

Nunca Siempre

Bajo Medio Alto

57,6%

14,9%

61,6%

17,8%

Nunca Siempre

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestas

Según grupo de edad

69,8%

60,4%

65,5%

57,4%

49,8%

11,9%

10,0%

11,2%

19,8%

27,5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Nunca Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

53,7%

27,9%

18,4%

Nunca Regularmente Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.120 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.111 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

51,6%

18,0%

58,0%

18,3%

53,7%

21,2%

Nunca Siempre

Bajo Medio Alto

51,9%

19,5%

54,6%

17,5%

Nunca Siempre

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

Según grupo de edad

52,7%

52,4%

60,3%

50,0%

52,5%

15,4%

12,9%

13,9%

22,6%

26,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Nunca Siempre



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestas

60,4%

15,9%

23,7%

Muy efectivo Neutral Poco efectivo



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.127 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.119 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

61,9%

21,1%

59,7%

25,4%

Poco efectivo Muy efectivo

Hombres Mujeres

59,7%

23,9%

60,8%

24,0%

64,7%

22,1%

Poco efectivo

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestas

Según grupo de edad

60,2%

55,3%

55,5%

59,3%

69,8%

20,3%

25,8%

28,2%

25,2%

19,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Poco efectivo Muy efectivo



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

77,4%

22,6%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.115 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

24,4%
21,1%

Hombres Mujeres

23,5% 21,9%
19,5%

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.126 encuestas

Según grupo de edad

30,1%

21,9%

21,4%

21,8%

19,4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

69,8%

7,3%

6,5%

4,9%

4,3%

2,7%

2,4%

1,9%

1,8%

Ninguna

Otra

Junta de acción comunal

Colectivo ciudadano o grupos cívicos

Partidos, movimientos o grupos políticos

Sindicatos, cooperativas o gremios económicos

Asociaciones

Organizaciones de base comunitaria

Concejos locales



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.139 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Organizaciones, grupos o redes Hombres Mujeres
Ninguna 67,1% 72,4%

Otra 9,2% 5,2%

Junta de acción comunal 9,6% 3,7%

Colectivo ciudadano o grupos 
cívicos

5,4% 4,3%

Partidos, movimientos o grupos 
políticos

5,2% 3,3%

Sindicatos, cooperativas o 
gremios económicos

2,9% 2,5%

Asociaciones 3,5% 1,3%

Organizaciones de base 
comunitaria

1,9% 1,7%

Concejos locales 2,8% 0,9%

Organizaciones, grupos o redes Bajo Medio Alto

Ninguna 71,0% 68,1% 67,9%

Otra 6,2% 8,7% 10,8%

Junta de acción comunal 7,0% 5,7% 5,6%

Colectivo ciudadano o grupos 
cívicos 5,2%

4,9%
2,8%

Partidos, movimientos o grupos 
políticos

4,0% 5,5% 2,8%

Sindicatos, cooperativas o gremios 
económicos

2,4% 4,2% 0,0%

Asociaciones 1,8% 3,0% 4,0%

Organizaciones de base 
comunitaria

1,4% 2,9% 2,0%

Concejos locales 1,2% 2,6% 3,4%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

Según grupo de edad

Organizaciones, grupos o redes
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Ninguna 74,7% 79,8% 67,9% 58,7% 56,8%
Otra 9,8% 5,8% 10,8% 12,7% 8,8%

Junta de acción comunal 5,8% 3,2% 3,4% 2,6% 6,5%

Colectivo ciudadano o grupos cívicos 3,4% 4,6% 2,0% 3,0% 6,8%

Partidos, movimientos o grupos políticos 5,0% 3,6% 2,8% 6,4% 6,7%

Sindicatos, cooperativas o gremios 
económicos

0,7% 1,6% 2,8% 5,1% 5,2%

Asociaciones 2,4% 1,4% 0,0% 2,9% 2,9%

Organizaciones de base comunitaria 1,5% 1,0% 4,0% 6,7% 2,0%

Concejos locales 1,2% 0,7% 5,6% 2,8% 1,6%





Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

36,8%

19,1%

36,6%

7,5%

Desfavorable Neutral Favorable No lo conoce



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.122 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

35,7% 34,6%
39,0% 40,1%

36,6%
38,6%

Desfavorable Favorable

Bajo Medio Alto

38,6%

35,1%

37,8%

35,9%

Desfavorable Favorable

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.134 encuestas

Según grupo de edad

41,1%

38,8%

37,8%

38,3%

30,4%

27,9%

34,4%

39,1%

34,7%

43,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Desfavorable Favorable



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.046 encuestas

40,9%

22,9%

36,2%

Mala Neutral Buena



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.042 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.034 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

39,7%

33,6%

42,5% 40,2%
42,7%

39,9%

Mala Buena

Bajo Medio Alto

42,8%

34,8%
38,7% 37,9%

Mala Buena

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.046 encuestas

Según grupo de edad

45,1%

43,4%

40,8%

41,4%

35,2%

29,1%

35,3%

37,0%

34,1%

43,2%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mala Buena



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.111 encuestas

35,5%

26,4%

38,2%

Insatisfecho(a) Neutral Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.107 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.099 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

33,7%
36,6%36,5%

39,9%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres

35,6% 36,6%36,0%
39,5%

31,3%

45,2%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.111 encuestas

Según grupo de edad

41,7%

34,0%

36,6%

35,5%

30,8%

25,7%

39,2%

35,5%

36,2%

50,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.079 encuestas

50,8%

27,3%

21,9%

Insatisfecho(a) Neutral Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.075 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.067 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

51,8%

19,8%

50,5%

26,1%

44,1%

22,2%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Bajo Medio Alto

49,6%

22,1%

51,7%

21,8%

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.079 encuestas

Según grupo de edad

54,0%

49,9%

51,7%

47,1%

51,9%

12,3%

20,0%

26,8%

23,7%

26,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Insatisfecho(a) Satisfecho(a)



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.098 encuestas

59,2%21,2%

19,6%

Poco conocimiento Neutral Mucho conocimiento



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.095 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.086 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

55,5%

21,8%

62,3%

17,6%

Poco Conocimiento Mucho Conocimiento

Hombres Mujeres

62,2%

16,8%

55,3%

24,6%

50,0%

22,8%

Poco Conocimiento Mucho Conocimiento

Bajo Medio Alto



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.098 encuestas

Según grupo de edad

60,5%

54,2%

57,0%

63,2%

61,6%

14,3%

20,8%

21,8%

18,1%

21,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Poco Conocimiento Mucho Conocimiento



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.086 encuestas

73,1%

26,9%

No

Sí



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.058 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.050 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

25,7%

74,3%

29,7%

70,3%

25,3%

74,7%

Sí No

Bajo Medio Alto

26,6%

73,4%

27,3%

72,7%

Sí No

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.086 encuestas

Según grupo de edad

14,8%

27,1%

33,4%

28,8%

28,9%

85,2%

72,9%

66,6%

71,2%

71,1%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Sí No



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

54,5%

16,5%

11,0%

18,0%

Desfavorable

Neutral

Favorable

No lo conoce



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.119 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.111 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

53,8%

10,2%

60,1%

13,1%

38,4%

9,4%

Desfavorable Favorable

Bajo Medio Alto

55,2% 53,3%

12,2% 10,2%

Hombres Mujeres

Desfavorable Favorable



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.123 encuestas

Según grupo de edad

50,7%

58,2%

55,1%

58,5%

50,6%

9,4%

7,8%

12,5%

14,7%

10,9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Desfavorable Favorable



Tamaño de Muestra Jamundí: 915 encuestas

67,4%

20,0%

12,6%

Mala Neutral Buena



Tamaño de Muestra Jamundí: 911 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 903 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

67,7%

12,5%

68,7%

12,8%

58,6%

12,9%

Mala Buena

Bajo Medio Alto

66,0%

12,0%

68,1%

13,5%

Mala Buena

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 915 encuestas

Según grupo de edad

64,5%

70,1%

67,1%

66,6%

67,7%

10,0%

10,2%

13,8%

16,6%

12,7%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Mala Buena



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestas

21,4%

30,8%24,1%

23,8%

Ha disminuido

Sigue igual

Ha aumentado

No sabe



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.127 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.118 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

25,0% 24,8%

14,2%

Bajo Medio Alto

21,3%

26,4%

Hombres Mujeres



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.130 encuestas

Según grupo de edad

21,0%

27,8%

26,8%

21,8%

22,3%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



51,3%

43,7%

39,5%

39,3%

39,2%

26,2%

11,9%

2,7%

Empleo

Seguridad y convivencia

Movilidad, vías e infraestructura

 Salud

Educación

 Pobreza

Medio ambiente

 Otro

Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.139 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 1.131 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Tema Hombres Mujeres

Empleo 49,3% 52,8%

Seguridad y convivencia 47,4% 40,9%

Movilidad, vías e 
infraestructura

42,3% 37,5%

Salud 35,9% 41,6%

Educación 38,4% 39,6%

Pobreza 23,4% 28,6%

Medio ambiente 13,8% 10,5%

Otro 2,1% 3,1%

Tema Bajo Medio Alto

Empleo 54,2% 49,9% 35,3%

Seguridad y convivencia 40,3% 47,9% 54,7%

Movilidad, vías e 
infraestructura

33,0% 49,5% 52,6%

Salud 40,6% 37,7% 35,8%

Educación 39,7% 38,2% 38,9%

Pobreza 29,5% 20,0% 25,0%

Medio ambiente 9,2% 14,7% 21,8%

Otro 2,7% 2,1% 3,6%



Tamaño de Muestra Jamundí: 1.143 encuestas

Según grupo de edad

Tema
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años
Empleo 59,6% 57,3% 51,1% 50,7% 40,9%

Seguridad y convivencia 30,6% 41,1% 48,1% 47,0% 49,3%

Movilidad, vías e infraestructura 31,0% 34,3% 42,0% 39,8% 47,4%
Salud 56,3% 46,1% 35,5% 37,5% 26,1%

Educación 55,5% 44,1% 42,6% 40,4% 19,8%
Pobreza 25,0% 25,8% 24,8% 21,7% 31,8%

Medio ambiente 11,6% 9,3% 6,5% 17,6% 14,8%
Otro 2,1% 1,0% 2,7% 1,0% 5,8%



59,5%

42,0%

33,4%

28,3%

22,6%

19,1%

10,8%

Tren de Cercanías

Mejoramiento de la calidad educativa

MIO completo

Adecuación y mejoramiento de espacios
públicos urbanos

Anillo Vial Perimetral

Recuperación y uso del Río Cauca –
Desarrollo de parque lineal del Jarillón

Renovación Urbana del Centro y el
patrimonio caleño

Tamaño de Muestra Jamundí: 479 encuestas



Tamaño de Muestra Jamundí: 478 encuestasTamaño de Muestra Jamundí: 474 encuestas

Según género Según nivel socioeconómico (NSE)

Tema Hombres Mujeres

Tren de Cercanías 61,3% 57,5%

Mejoramiento de la calidad educativa 37,0% 46,7%

MIO completo 26,2% 39,1%

Adecuación y mejoramiento de 
espacios públicos urbanos

27,3% 29,0%

Anillo Vial Perimetral 24,2% 21,3%

Recuperación y uso del Río Cauca –
Desarrollo de parque lineal del Jarillón

15,3% 22,8%

Renovación Urbana del Centro y el 
patrimonio caleño

11,7% 9,8%

Tema Bajo Medio Alto
Tren de Cercanías 52,2% 69,1% 64,0%

Mejoramiento de la calidad 
educativa

42,2% 39,5% 47,2%

MIO completo 29,5% 34,3% 46,6%

Adecuación y mejoramiento de 
espacios públicos urbanos

28,4% 29,5% 25,1%

Anillo Vial Perimetral 20,5% 22,5% 31,3%
Recuperación y uso del Río Cauca –

Desarrollo de parque lineal del 
Jarillón

20,0% 15,9% 24,1%

Renovación Urbana del Centro y el 
patrimonio caleño

7,6% 14,8% 13,3%



Tamaño de Muestra Jamundí: 479 encuestas

Según grupo de edad

Tema
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Tren de Cercanías 63,5% 52,0% 61,8% 64,4% 57,7%
Mejoramiento de la calidad educativa 66,0% 49,6% 53,1% 40,8% 22,9%

MIO completo 40,4% 25,0% 34,4% 37,2% 32,4%
Adecuación y mejoramiento de espacios 

públicos urbanos
27,8% 38,9% 24,4% 26,3% 26,5%

Anillo Vial Perimetral 7,4% 26,3% 25,2% 24,3% 23,5%
Recuperación y uso del Río Cauca –

Desarrollo de parque lineal del Jarillón
43,5% 19,7% 12,3% 22,2% 12,4%

Renovación Urbana del Centro y el 
patrimonio caleño

12,9% 9,2% 13,6% 11,8% 8,5%





 Al preguntar por la percepción de las cosas en

Jamundí, se observa que la mayor parte de los

encuestados (43,5%) en agosto de 2021 percibe

que las cosas van por mal camino. Por otro lado,

30,3% de los encuestados consideran que las

cosas van por buen camino.



 En la misma línea, a menor nivel socioeconómico-NSE se

observa una mayor percepción negativa en Jamundí (36,0%

del NSE alto considera que las cosas van por mal camino

frente al 44,8% del NSE bajo).

 Adicionalmente, se evidencia una postura optimista de los

encuestados, ya que la mayoría (46,2%) cree que lo más

probable es que en 5 años Jamundí estará mejor que hoy.



• El porcentaje de encuestados que afirmó que durante el 

último año la situación económica de su hogar ha 

empeorado (34,9%) es similar al que afirmó que ha mejorado 

(34,8%). Por rango de edad, la percepción de mejoría es más 

alta en los mayores de 55 años (46,6%).

• Por otro lado, el 30,3% de los encuestados en Jamundí en 

agosto de 2021 se considera pobre.



• El 47,8% de los encuestados en agosto de 2021 manifestó que 

por la pandemia perdió su empleo, el nivel socioeconómico-NSE 

bajo tuvo la mayor participación de pérdida de empleo por 

causa de la pandemia (56,1%)

• Del total de encuestados en agosto de 2021, 27,8% afirmaron 

que ellos o alguno de sus familiares comieron menos de 3 veces 

al día por falta de alimentos.



• La mayor parte de los encuestados en agosto de 2021 en 

Jamundí (42,6%) se sintió insatisfecho frente al servicio de 

salud que recibió el último año.

• Del total de encuestados en agosto de 2021, el 24,7% 

considera que su salud mental en la actualidad empeoró 

respecto al inicio de la pandemia, 47,2% considera que ha 

mejorado. En relación con su salud física, 24,2% considera 

que empeoró, 47,0% que mejoró.



• Respecto a la vacunación contra el Covid-19, el 62,0% de los 

encuestados dijo ya estar vacunado. El porcentaje que afirma 

estar vacunado en el NSE Alto (79,7%) es mayor que en los NSE 

medio (67,4%) y bajo (57,2%).

• La principal razón que dan los encuestados al preguntar por qué 

no se han vacunado es aún no estar priorizados (34,1%). Esto se 

relaciona con que el 79,9% de los encuestados entre 18 y 25 años 

afirmen no estar vacunados, cifra superior al resto de rangos de 

edad.



• 55,2% de los encuestados en agosto de 2021 en 

Jamundí se siente insatisfecho con la educación que han 

recibido los niños(as) y jóvenes de su hogar entre 5 y 17 

años en lo transcurrido de 2021.

• Por otro lado, el porcentaje de encuestados en Jamundí 

que está insatisfecho con la educación superior que 

recibe es del 45,1%.



• Al preguntar por los tres temas a los que debería 

prestarle atención la alcaldía de Jamundí, la educación 

(55,5%) es el tercero de mayor importancia en los 

encuestados entre 18 y 25 años, superado por salud 

(56,3%) y empleo (59,6%).



• La percepción de inseguridad en Jamundí entre los 

encuestados en agosto de 2021 fue del 55,3%.  Esta 

percepción es similar en todos los niveles socioeconómicos 

(55,2% en el NSE bajo, 55,5% en el NSE medio y 55,1% en el 

NSE alto)



• Del total de encuestados en agosto de 2021, 26,5% 

manifestó haber sido víctima de algún delito. Por género, los 

hombres afirman ser victimas en mayor proporción que las 

mujeres (28,5% vs. 24,5%).

• Frente al maltrato físico, mental o emocional por parte de 

algún miembro de su hogar, el 12,2% de los encuestados 

afirmó haber sido víctima durante el último año.



• En Jamundí la mayor parte de los encuestados (46,7%) 
manifestó que vive en una vivienda propia, el NSE alto (59,5%) 
y el rango de edad de encuestados mayores de 55 años 
(67,1%) presentan los porcentajes más altos de vivienda 
propia.

• Del total de encuestados en agosto de 2021, 65,2% dijo 
estar satisfecho con la calidad de la vivienda donde habita, 
56,6% está satisfecho con el barrio donde vive y solo 28,9% 
está satisfecho con los espacios públicos, parques y áreas 
verdes de la ciudad.



• El porcentaje de encuestados satisfechos con la prestación

del servicio de gas domiciliario es superior al de

insatisfechos (67,4% vs. 15,6%)

• Igualmente, el porcentaje de encuestados satisfechos con

la prestación del servicio de internet es superior al de

insatisfechos (41,3% vs. 32,3%), pero con una brecha menor

comparado con el servicio de gas domiciliario.



• Al preguntar por la frecuencia con que los habitantes 

cumplen con las medidas de bioseguridad, el 60,1% de los 

encuestados en agosto de 2021 en Jamundí dijo que nunca lo 

hacen.

• Respecto a la frecuencia con que los habitantes cumplen 

las normas de convivencia, 53,7% de los encuestados dijo 

que nunca.



• Del total de encuestados en agosto de 2021, el 36,8% 

tiene una imagen desfavorable del alcalde de Jamundí. En 

cuanto a la gestión del alcalde, el 40,9% la considera como 

mala.

• Respecto a la forma en que la alcaldía ha atendido la 

emergencia del coronavirus, la mayor parte de los 

encuestados en Jamundí (38,2%) se siente satisfecho. Por 

último, frente a la forma en que se invierten los recursos 

públicos, la mayor parte de los encuestados está 

insatisfecho (50,8%).



• El 54,5% de los encuestados en Jamundí tiene una imagen 

desfavorable del concejo de la ciudad. Respecto a la 

calificación de la gestión del concejo, 67,4% la califica como 

mala.

• Empleo (51,3%), seguridad y convivencia (43,7%) y 

movilidad e infraestructura (39,5%), son los tres temas 

principales a los que debería prestarle atención la alcaldía 

según los encuestados en Jamundí en agosto de 2021.




